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             Gdańsk, 14 marca 2011 roku  
 

Porządek obrad VI sesji  
Sejmiku Województwa Pomorskiego  

Gdańsk, 28 marca 2011 roku 
 

 
1. Otwarcie obrad Sejmiku. 
2. Przedstawienie porządku obrad.  
3. Przyjęcie protokołu V sesji. 
4. Oświadczenia klubowe. 
5. Interpelacje i zapytania. 
6. UROCZYSTE WRĘCZENIE HONOROWEGO WYRÓ śNIENIA „ZA ZASŁUGI DLA 

WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO”:  
 

• Panu prof. Brunonowi Synakowi, 

• Akademickiemu Związkowi Sportowemu Organizacji Środowiskowej  
w Gdańsku. 

7. Przyjęcie uchwał:  
7.1 w sprawie określenia zasad, trybu i harmonogramu prac nad aktualizacją Strategii 

Rozwoju Województwa Pomorskiego - projekt uchwały przedstawia Pan Mieczysław Struk – 
Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 116; 

7.2 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej powiatom 
Województwa Pomorskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie wykonania wtyczek do 
synchronizacji baz danych systemów obsługujących Powiatowe Ośrodki Dokumentacji 
Geodezyjnej w ramach realizacji projektu PL-0440 „Informatyzacja państwowego zasobu 
geodezyjnego i kartograficznego oraz opracowanie systemu organizacji, zarządzania  
i udostępniania przez Internet - projekt uchwały przedstawia Pan Wiesław Byczkowski – 
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 106; 

7.3 w sprawie udzielenia dotacji dla samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 
w ramach „Wojewódzkiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011-2015” - 
projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego, druk nr 107; 

7.4 w sprawie udzielenia dotacji dla samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 
w ramach Wojewódzkiego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 
alkoholowych na lata: 2011-2015 - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 108; 

7.5 w sprawie przekształcenia Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matk ą  
i Dzieckiem  w Gdańsku - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna Zych - Cisoń – 
Wicemarszałek Województwa, druk nr 114; 

7.6 w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Szpitala Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej nad Matk ą i Dzieckiem w Gdańsku  - projekt uchwały przedstawia Pani Hanna 
Zych - Cisoń – Wicemarszałek Województwa, druk nr 115; 
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7.7 w sprawie wyraŜenia woli przyjęcia przez Województwo Pomorskie od Województwa 

Warmi ńsko-Mazurskiego realizacji projektu „Pętla śuławska -  rozwój turystyki wodnej. 
Etap I” oraz „P ętla śuławska - rozwój turystyki wodnej. Etap II” w ramac h Programu 
Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka na lata 2007-2013 na odcinku połoŜonym  
na terenie Województwa Warmińsko – Mazurskiego w części przewidzianej do realizacji 
w roku 2011 – projekt uchwały Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu Województwa 
Pomorskiego; druk nr 109; 

7.8 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania planu finansowego Pomorskiego 
Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gdańsku za 2010 rok – projekt uchwały Pan Ryszard 
Świlski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 110; 

7.9 w sprawie określenia ogólnej powierzchni przeznaczonej pod uprawę maku i konopi 
włóknistych oraz rejonizacji tych upraw w roku 2011 – projekt uchwały Pan Czesław 
Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 111; 

7.10 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 
2011 w szkołach/placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest 
Samorząd Województwa Pomorskiego – projekt uchwały Pan Czesław Elzanowski – Członek 
Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 112; 

7.11 w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostkom samorządu terytorialnego 
biorącym udział w Programie „Moje boisko – Orlik 2012” w 2011 roku – projekt uchwały 
Pan Czesław Elzanowski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 113; 

7.12 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Pomorskiego na 
lata 2011-2026  – projekt uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa 
Pomorskiego; druk nr 117; 

7.13 w sprawie zmiany budŜetu województwa pomorskiego na 2011 rok -projekt uchwały 
przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego; druk nr 118; 

8. Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego – przedstawia Pan  
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr ….. 

9. Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach w okresie między 
sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku – przedstawia Pan Jan 
Kleinszmidt – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego, druk nr ……. 

10. Wolne wnioski. 
11. Zakończenie obrad.  
 
 
 
 

 Jan Kleinszmidt 
Przewodniczący Sejmiku 

 Województwa Pomorskiego 
 
 
 
 
 
 


